

理优势,主动融入岳阳市打造文化旅游名城的总体规划,充分发掘岳阳古城文化和企业军工文化,打造长江中游最大的“文化旅游目的地”。公司以弘扬古城文化为核心,打造风情独特的文化、旅游、商业、民俗主题城区;以传承军工文化为主线,打造以创新创意、文化体验、主题商业为核心内容的文化创意产业园;以建设“都市生态人文社区”为目标,补充宜居板块,将老厂区建设成宜居宜游的“洞庭文旅新城”,为后人留下精神和物质基业。

欧盟将苯并(a)芘列入高度关注物质清单

中图分类号:X820;TQ241.5 文献标志码:D

欧盟化学品管理局(ECHA)成员国委员会日前一致通过将苯并(a)芘列入高度关注物质(SVHC)清单。至此,SVHC清单一共有169项物质。

苯并(a)芘属于多环芳烃化合物,具有致癌、致突变和生殖毒性等特性。其通常不是有意制造,但可能作为其他物质的组分或杂质存在。

根据REACH法规,若某种物质被列入SVHC清单,则该物质本身及其混合物和制成品都需要履行相应的法律义务:制成品中含有SVHC且质量分数大于0.001,其供应商需要向下游客户及消费者传递信息;此外,当制成品年进口量或出口量超过1 t时,其进口商和制造商还应在该物质被加入SVHC清单后的6个月内向ECHA进行通报,但如果该物质作为某种特定用途的使用情况已经注册过或该物质没有暴露的可能,则可以豁免。

(本刊编辑部)

益阳橡机超大型平板硫化机生产线 投入高强度输送带生产

中图分类号:TQ330.4⁺7;TQ336.2 文献标志码:D

由益阳橡胶塑料机械集团有限公司自主研发的3.2 m×16 m超大型平板硫化机生产线在无锡宝通科技股份有限公司成功生产出长104 m、宽2.8 m、厚42 mm钢丝绳芯输送带,该输送带宽度和厚度刷新国内生产的高强度输送带纪录。

多年来,益阳橡机平板硫化机在国内市场的占有率一直保持在70%左右,并远销日本、巴西、南

7 结语

“凡事预则立,不预则废”,在过去的66年间,3517公司以与时俱进、艰苦创业的企业精神在制鞋行业演绎了“不倒翁”的神话。“十三五”期间,公司确立打造“百年企业,百亿企业千亿产业”目标,以企业丰富资源作支撑,以国家大战略做后盾,一定会在新的经济大潮中再次华丽转身,续写“不倒翁”的辉煌。

收稿日期:2016-05-18

非及东南亚等国家或地区。在大中型平板硫化机市场逐渐饱和的形势下,益阳橡机瞄准平板硫化机的发展方向,向长16 m以上、宽2 m以上的超大型平板硫化机市场迈进,以迅速占领这一新兴市场。由于3.2 m×16 m超大型平板硫化机加工难度大、要求高,益阳橡机专门置备了集镗、铣、磨功能于一体的22 m×4 m大型数控机床,以满足超大型平板硫化机热板、横梁、框板等大型配件的加工要求。采用超大型平板硫化机生产的钢丝绳芯输送带接头少,可有效提高输送带质量,延长输送带使用寿命,更好地满足输送带制造商的要求。

目前,无锡宝通已安装了益阳橡机生产的1.6 m×16 m,2.0 m×16 m和3.2 m×16 m共3条超大型平板硫化机生产线。

(李中宏)

印度天然橡胶产量呈回升态势

中图分类号:TQ332 文献标志码:D

据印度《亚洲橡胶杂志》2016年7月22日消息,2015—2016财年印度天然橡胶(NR)产量跌至近20年来最低水平,2016—2017财年印度NR产量呈现回升态势。

印度橡胶管理局表示,据初步统计,2016年第一季度印度NR产量比上年同期增长2.3%,按照这个趋势,预计2016—2017财年印度NR产量有望达到65.4万t。2015—2016财年印度NR产量为56.2万t。印度NR市场价格比较稳定,一直保持在每千克140卢比水平。稳定的市场价格对印度NR产量回升具有积极的促进作用。

(朱永康)